Mă numesc Tiberiu Seeberger, am absolvit Facultatea de Psihologie din cadrul Universității Ecologice București și lucrez ca psihoterapeut psihanalist și ofițer MapN. 
Încă de după terminarea academiei militare mi-am dat seama că îmi place să văd ce se ascunde dincolo de masca pe care oamenii o afișează zi de zi, îmi place să ajut oamenii să se descopere pe ei și îmi place când un om pleacă mult mai bine decât a venit, doar ca urmare a unei simple discuții cu o persoană care știe ce și cum să asculte. Acest lucru m-a făcut să mă înscriu și să urmez cursurile Facultății de Psihologie și al unei școli de formare în psihanaliză, lucruri ce m-au completat și mi-au adus un aport semnificativ pe partea de psihologie.
Pe de altă parte, cariera militară este o datorie morală pe care o împlinesc, o datorie față de strămoșii mei și una față de libertatea cu greu câștigată. Este o onoare pentru mine să port haina militară și să lucrez în corpul ofițerilor alături de oameni dintre cei mai pregătiți. 
[bookmark: _GoBack]Pentru a putea funcționa la capacitate cât mai mare, am luat demersuri pentru a lucra pe partea de psihologie militară, în cadrul unei structuri specializate a MApN. Confucius spunea: „Dacă îți place ceea ce faci, nu vei munci niciodată”. Consider că psihologia militară este un domeniu potrivit pentru mine și pot avea succes în cadrul acestuia și de aceea doresc să particip la cursul dumneavoastră, curs ce reprezintă pentru mine o investiție în viitor.
